

NOTĂ INFORMATIVĂ

cu privire la elaborarea „Instrucțiunii cu privire la ocrotirea vieții și sănătății copiilor în instituțiile de educație timpurie”

1	Categoria și denumirea proiectului	Instrucțiune cu privire la ocrotirea vieții și sănătății copiilor în instituțiile de educație timpurie
2	Autoritatea care a elaborat proiectul	Ministerul Educației, Culturii și Cercetării
3	Justificare	<p>Scopul implementării <i>Instrucțiunii</i> este de a eficientiza procesul de ocrotire a vieții și sănătății copiilor în instituțiile de educație timpurie și de a ameliora statutul fizic și psihic al copiilor prin prevenirea traumatismelor, accidentelor, arsurilor, abuzului.</p> <p>Documentul conține completări, precizări la:</p> <ol style="list-style-type: none">1. <i>Regulamentul sanitar al instituției de educație timpurie</i>, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1211 din 4 noiembrie 2016).2. <i>Regulamentul tip al instituției de educație timpurie</i>, aprobat prin ordinul MECC nr.254 din 11.10.2017.3. <i>Instrucțiunea privind organizarea alimentației copiilor și elevilor în instituțiile de învățământ general</i>, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 722 din 18.07.2018.4. <i>Procedura de organizare instituțională și de intervenție a lucrătorilor instituțiilor de învățământ în cazurile de abuz, neglijare, exploatare, trafic al copilului</i>, aprobată prin ordinul Ministerului Educației nr. 77 din 22.02.2013.5. <i>Metodologia de aplicare a Procedurii de organizare instituțională și de intervenție a lucrătorilor instituțiilor de învățământ în cazurile de abuz, neglijare, exploatare, trafic al copilului</i>, aprobată prin ordinul Ministerului Educației nr. 858 din 23.08.2013.
4	Lista autorităților/ organizațiilor/ instituțiilor a căror avizare/expertizare este necesară	Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, OLSDI, instituții de învățământ general care oferă servicii de educație timpurie, APL, ONG-uri.
5	Termenul-limită pentru depunerea avizelor/expertizelor	10 ianuarie 2020
6	Persoana responsabilă de promovarea proiectului	Vrânceanu Maria, consultant principal, Direcția Învățământ general, e-mail: maria.vranceanu@mecc.gov.md
7	Anexă	”Instrucțiunea cu privire la ocrotirea vieții și sănătății copiilor în instituțiile de educație timpurie” cu anexă